


Bonpocut 04159 noemopeHus

e Kak cpasHUMb payuoHasibHble yucna?
e YUemy paseH modyavb NOA0HUMEABLHOZO0

yucaa?
e YUemy paseH MoOyab

ompuuameavHo20 Hucaa?
 Kak yMHOXUMBb payuoHasibHbIe

yucna? .
e Umo 3Ha4Yum u3 a ebiyecms 8 ? CEL S
e Kax caodcumsv dsa ompuuamem)ubtx
yucaa?

e Kax caodxcumv déa uucaa ¢ pasHsbimu
3Haxkamu?
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* Packponte ckobku 1 HangmTte 3Ha4yeHue
BbipaeHuns

« -32+3-(-20 +8) =
+ 56 —2 - (28 — 34) =

* 6(4+a)+3(2a—-06)=



CpasHume 8bipa>keHusi
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ANroputm
OeneHna paumoHanbHbIX YNcer

1)OnpenennTb 3HaK YaCcTHOro

2)Pasgenntb mogynb AennMmoro Ha
MoAayb AenuTens.




CamocmosasmeavHas padoma

1 eapuaHm.

2 gapuaHm.
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IIpoeepb omeemsbl U cpasHU peuwieHue
C 3maJioHOM




Pewenue ypasHeHuil.
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— YT0O HOBOrO Y3Hanu Ha ypoke?

— Kakyto uenb Mbl CTaBuiin B Havarie ypoka?

— [NpoaHanu3npyunTte cBoko paboTy Ha YpOKe.

- B 4yem ObIno 3aTtpyaHeHne?

- [lobnarogapute oOHOKNACCHUKOB, KOTOPLIE
NMOMOIN NONY4YUTb pe3ynbTaT ypokKa.







